
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Початкова освіта» 

підготовки здобувачів рівня фахової передвищої освіти 
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка спеціальності 013 Початкова освіта 

Відокремленого структурного підрозділу 
«Гуманітарно-педагогічний фаховий коледж 

Мукачівського державного університету»

Освітньо-професійна програма «Початкова освіта», за якою ведеться 
шдготовка «фахових молодших бакалаврів» за спеціальністю 013 Початкова 
освіта, сформована зі врахуванням суспільних потреб та сучасних тенденцій 
розвитку освіти регіону та країни загалом, попиту на регіональному ринку 
праці у відповідних фахівцях і є складовою формування конкурентних переваг 
ВСП «Гуманітарно-педагогічний фаховий коледж МДУ» у підготовці освітніх 
кадрів.

Мета представленої на рецензію освітньо-професійної програми полягає у 
формуванні та розвитку загальних і фахових компетентностей у здобувачів 
фахової передвищої освіти (освітньо-професійного ступеня «фаховий 
молодший бакалавр»), що спрямовані на здобуття системи теоретичних знань 
та практичних навичок у відповідній галузі з метою їх практичного 
застосування у процесі освітньої діяльності із правом продовження навчання на 
наступному -  бакалаврському рівні за скороченою програмою в закладі вищої 
освіти, зокрема Мукачівському державному університеті. Програма розроблена 
після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які 
підтвердили потребу у відповідних кадрах.

Підготовка фахівців за запропонованою освітньо-професійною 
програмою «Початкова освіта» у ВСП «ГПФК МДУ» сприятиме забезпеченню 
потреб закладів загальної середньої освіти у кадрах, здатних до практичної 
реалізації завдань програми.

Заслуговує на увагу чітке визначення результатів освітньої діяльності. До 
основних компетентностей здобувачів освіти віднесено інтегральну як 
здатність розв’язувати складні задачі та практичні проблемні ситуації в галузі 
початкової освіти, зокрема в Новій українській школі, що потребує 
кардинального оновлення та інтеграції знань. Випускники коледжу легко 
адаптуються до вимог вищої освіти, оскільки якісне надання освітніх послуг 
цілком сприяє цьому. Аналіз ресурсного забезпечення свідчить про практичну 
спрямованість професійної підготовки, а також про створення сучасного 
освітнього середовища, що відповідає чинним нормам і забезпечує проведення 
всіх видів навчальної та науково-пошукової роботи здобувачів освіти.

Освітньо-професійна програма містить обов’язкові (нормативні) та 
вибіркові компоненти, достатня кількість часу відводиться на практику, що



забезпечує безпосередню реалізацію теоретичних знань у процесі відповідної 
практичної діяльності. Усі види педагогічної практики спрямовані на 
формування конкурентоздатного майбутнього фахівця у сфері початкової 
освіти.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми «Початкова освіта» 
відповідає профілю нормативних та вибіркових освітніх компонентів та 
освітньо-професійному ступеню підготовки «фаховий молодший бакалавр».

Вище зазначене надає підстави для висновку, що представлена освітньо- 
професійна програма місить усі необхідні компоненти, відповідає вимогам до 
розроблення освітніх програм підготовки фахівців за педагогічною 
спеціальністю, а тому може бути впроваджена в навчальний процес ВСП 
«Гуманітарно-педагогічний фаховий коледж Мукачівського державного 
університету».
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